
Página 1 de 2
09 de março de 2021

COLEGIADO DO CURSO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS
NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE - NDE

ATA DA REUNIÃO EM 09/03/2021

ATA DA 1a. REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE, EM 09 DE MARÇO DE 2021.

Aos nove dias de março de dois mil e vinte um, participaram da reunião ordinária, online, na sala de

webconferência da RNP, do NDE/IBIO, os membros do Núcleo Docente Estruturante (NDE),

professores Ana Verena Magalhães Madeira (Presidente do NDE), Gilberto Cafezeiro Bomfim

(Vice-Presidente), Carlos Eduardo Sampaio Guedes, Favízia Freitas, Kelly Regina Batista Leite. A profa

Renata Lúcia Ferreira de Lima justificou sua ausência e o prof. Miguel Accioly não apresentou

justificativa. Informes. Ponto I - Recomposição do NDE. Ponto II. Substituição da Presidência do

NDE. Ponto III - Horário de reunião e cronograma. Ponto IV - Prazo para responder à FACED sobre as

17h de PP. Ponto V - Situação PPCs LIC e BAC. O que ocorrer. Havendo quorum, deu-se início à

reunião. Informes. A profa. Kelly entrou em contato com o Prof. Miguel, uma vez que ele não havia

respondido à enquete para realização da reunião. O prof. Miguel solicitou o seu desligamento do NDE

visto outras demandas que têm surgido. Ponto I - Recomposição do NDE. Havendo vacâncias do Prof.

Miguel, da Profa. Denise e do Prof. Charbel há necessidade de recomposição do NDE e foram

sugeridos os seguintes nomes: Prof. Herbert (FACED) - o prof. Gilberto entraria em contato; Profa.

Luiza da Biologia, Profa. Ana Verena entrará em contato, ela é importante devido seu envolvimento

com a Educação; Profa. Priscila da Biologia, da área de Zoologia, profa. Ana Verena entrará em

contato; Prof. Gilson do curso de Biotecnologia, profa. Renata já falou com ele e aceitou o convite;

Prof. Pablo da Genética, prof. Carlos fará a consulta para verificar se há interesse. Essas são prioridade

para consultar e outras opções sugeridas em plenária foram os nomes dos professores Claudio -

Humanas; Sheila - Botânica e Lazaro - Botânica. A profa. Ana Verena irá aguardar os contatos e até a

próxima semana, de acordo com as respostas, os nomes daqueles que aceitarem serão validados em

reunião do Colegiado de Ciências Biológicas. Ponto II. Substituição da Presidência do NDE. A profa.

Ana Verena está com várias demandas externas do CAE e na PROGRAD e por este motivo solicitou

sua saída da Presidência do NDE, após discussão, foi sugerido o nome do Prof. Gilberto Cafezeiro

Bomfim para Presidência do NDE e da Profa. Kelly Leite para Vice–Presidência, cujos nomes foram

votados e aceitos por unanimidade. A nova presidência também será validada na próxima reunião do

Colegiado de Ciências Biológicas. Ponto III - Horário de reunião e cronograma. Ficou acordado após

enquete em plenária que o dia de Terça-feira, às 15h (exceto terceira semana do mês), é o melhor dia

e horário para as reuniões do NDE em 2021.1. Ponto IV - Prazo para responder à FACED sobre as 17h
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de PP. A profa. Ana Verena comentou que a próxima reunião extraordinária do colegiado ocorrerá em

15 ou 22/3 e nela haverá solicitação das 17h de PP à FACED, em seguida haverá a resposta e

solicitação de atendimento à FACED. Ponto V - Situação PPCs LIC e BAC. A profa. Ana Verena listou as

seguintes pendências e como estão sendo tratadas: Química - irá discutir em reunião ainda neste

início de março; Física - irá discutir em reunião em início de março; Fisiologia - sem retorno recente;

Dep 1 FACED – Ana fez contato Gabriel e espera resposta; Dep 2 FACED – Renata vai fazer contato

com Urânia; Geologia para 51h ou Paleontologia para 51h? – Renata vai marcar reunião com Alex e

Simone do IGEO para decidirem o melhor a fazer. Sobre o Bacharelado, devido ao adiantado da hora,

sugeriu-se nova reunião a ser marcada para 23/03/2021, após consulta aos membros. A Profa. Favízia

ficou de resgatar o histórico das discussões do Bacharelado que estavam com o Prof. Miguel. A profa.

Ana Verena ficou de enviar para a Profa. Favízia o link das gravações e os retornos que teve dos NFs,

para ajustar a redação do texto final do PPC. O que ocorrer. Não houve o que ocorrer. Nada mais

sendo apresentado, a profa. Ana Verena agradeceu a participação de todos e deu por encerrada a

reunião. Salvador, 09 de março de 2021.
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